
 

 
 
Referat af afdelingsbestyrelsesmøde 

 

 

 

06-10-2021 

Afdeling Afd. 18 – Lindeparken 

Mødested/-dato 6. september 2021 kl. 18.30 

Referent Kirsten Secher 

Mødedeltagere Kirsten Nørskov, Anna Petersen, Lisbeth Lauritsen, Vivi Træholt. 
Afbud Paw Andreassen 

 

 
 

 Dagsorden Referat 

1. Godkendelse af dagsorden samt 

underskrift af referat fra 

bestyrelsesmøde den 9.8.2021 

Dagsorden godkendt og referat fra seneste møde 
underskrevet. 

2. Konstituering Kirsten S. fortsætter som referent og Lisbeth L. som 
næstformand 

3. Orientering 

 

Vi har stadig problemer med affald, molokker og 
container. Paw har sidste weekend mødt en mand i 
håndværkertøj ved den store container, som var ved at 
smide noget i den. Han var kørende i en firmabil. Der var 
smidt en stor klar plastiksæk med forskelligt maleraffald 
og andet materiale i, men af hvem? 
Kirsten N antastede manden i går ved containeren, men 
hun kunne desværre ikke lige bevise, hvad han havde 
smidt i containeren. 
Nu har vi ham i kikkerten, så måske er det præventivt. 
KIN er blevet gjort opmærksom på, at 1 af fyrretræerne 
for gavlen ved nr. 32 er ved at visne. Det anbefales, at 
det bliver fældet, inden det vælter. Måske skal vi have en 
træpolitik? 
Nye beboere i nr. 32 har påtalt, at der er en meget høj 
flisekant ved deres opgang. Det skal vi nok have gjort 
noget ved. Der har ligget et bræt på trinnene til 
kælderen. Det er nu knækket. Det bliver lige taget med 
til Claus. 
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4. Aktivitetsudvalget 

 

Det blev vedtaget, at udvalget fortsætter endnu en to-
årig periode.  
KiN orienterede lidt om, hvordan udvalget fungerer og er 
organiseret. 
Paw er bestyrelsens officielle repræsentant i udvalget. 
 

5. Evaluering afdelingsmøde 

23.8.2021, herunder resultatet af 

de 8 forslag 

 

Et godt besøgt møde. Der var næsten for mange forslag 
til et møde, så debatten blev præget af, at flere blev 
trætte og gik uden at få smørrebrød. Der var 15 stk. i 
overskud, lidt ærgerligt. 
Forslag vedr. campingvogne blev stemt ned.  Vi kan 
overveje at tage udvidelse af perioden med igen på 
næste afdelingsmøde. 
Forslag med hjertestarter blev vedtaget, og Paw er sat på 
sagen. Selve hjertestarteren i udendørs skab koster fra 
19.000 og op til 25.000 kr. i anskaffelse + opsætning. 
Løbende drift er på knap 5.000 over en periode på 4 år. 
Elektroder og batterier skal udskiftes hvert 4. år hvis den 
ikke bliver brugt, ellers efter brug. Hertil kommer 
strømforbrug og forsikring. Kan købe supportpakker 
f.eks. som koster 2.000 kr. + moms pr. år, incl. 
udskiftning af batterier og elektroder + forsikring + 
strøm. Der findes også en support+ pakke og en 
servicepakke, hvor der bl.a. er indeholdt undervisning 
o.a. 
KiN tager det videre til Claus. 
Forslag oversættelse af husregler til flere sprog – 
forslaget blev vedtaget. Paw og KiN har set på, om der 
var noget, vi selv kunne tage fat på. BL har et program, 
der kan oversætte deres publikationer til 12 forskellige 
sprog. Men det er jo mere generelle dokumenter. 
KiN har været ved at finde ud af, at hun godt kan 
oversætte de ting, hun selv laver. Hun kan indsætte filer i 
et oversættelsesprogram til bl.a. engelsk og arabisk. 
Ellers tager KiN også en snak med kontoret. 
Forslag om dørtelefoner – forpligtet os til at få nyt tilbud 
hjem og senere indkalde til nyt, ekstraordinært 
afdelingsmøde. Sætter Claus i gang med at få nyt tilbud 
hjem. 
Rygning forbudt skilte – der bliver sat nye skilte op, og 
bestyrelsen holder øje med, hvis der mangler skilte. 
Vi diskuterede aftenens forløb og var enige om at 
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arbejde videre med den problematik i vores område, 
som blev rejst på afdelingsmødet. 
 

6. Slitage på legepladsen 

 

KiN har aftalt med HP, at Morten kigger på det og giver 
et slag på tasken, hvad det kommer til at koste at få 
repareret + materialer. Tagene ser heller ikke for gode 
ud. Trænger til afslibning og maling. Om der er råd, vides 
ikke. HP synes, vi skal få et rigtigt tilbud på renoveringen 
af opholdsskurene. Enige om, at vi får et samlet overslag. 
 

7. Renovering af gårdene 

 

Vi vil nødig undvære træer. Måske få løvtræer i stedet 
for fyrretræerne, f.eks. træer med blomster. KiN synes, vi 
skal have en vedtaget plan for gårdrenoveringen, inden 
vi går videre med en plan for træerne. Det var der 
enighed om. 
Træet ved nr. 32 kan godt blive fældet, når nødvendigt. 
Vi tager på inspirationstur til Århusbakken og Indelukket. 
Turen aftalt til den 27.9. kl. 14:30. 
 

9. Eventuelt 
 

KiN oplyste, at der planlægges en cykelindsamling mm 
fra kældre og cykelstativer i uge 43.  
Der står en del møbler mm i flere barnevognsrum. De 
skal også fjernes. 
KiN har fået forespørgsel på, hvilken dag storcontainer i 
uge 42 kommer. Normalt kommer den om torsdagen.  
Vi skal denne gang tage højde for, at container nok skal 
byttes i løbet af weekenden, eller vi skal have 2. 
 

 
 


